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Mannheim, 28. 01. 2010 

Die vom  17. bis 19. März 2010 in Hanoi (Vietnam) stattfindende Messe Enerexpo bietet als Internationale Fachmesse für erneuerbare und dezentrale Energielösungen der weltweiten Energie-, Strom- und Zulieferindustrie erstmals eine attraktive Markt-Plattform an. Als Aussteller beteiligt sich u. a. auch MWM (Deutschland) mit einem Messeauftritt innerhalb des German Pavillons, einer Initiative des deutschen Bundesministeriums für Bildung und Forschung.

MWM ist ein weltweit führender Anbieter von hocheffizienten und umweltfreundlichen Anlagen zur Energieerzeugung. Das in Mannheim (Deutschland) ansässige Unternehmen kann auf mehr als 135 Jahre Erfahrung in der Entwicklung und Optimierung von Verbrennungsmotoren für Erdgas, Sondergase und Diesel zurückgreifen. 

Mit mehr als 1.150 Mitarbeitern und zehn Tochtergesellschaften weltweit konzentriert sich das Unternehmen auf umwelttechnisch fortschrittliche Lösungen zur Erzeugung von ‚sauberer Energie’.

„Zu diesem Zweck werden seit Jahrzehnten modernste und leistungsfähige Produkte, Dienstleistungen und Technologien zur dezentralen Energieversorgung mit Gas- und Dieselaggregaten entwickelt“, erläutert Dr. Ruprecht Lattermann, Präsident und CEO der 100% Tochtergesellschaft MWM Asia Pacific mit Sitz in Singapore. „Dabei reicht die Ausgangsleistung je nach Ausführung des Gasaggregats von 400 kW bis 4.300 kW und bei den Dieselmotoren von 780 kW bis 2.455 kW pro Einheit“ fügt Lattermann ergänzend hinzu.

MWM ist in vier Marktsektoren aktiv: Im Cogeneration-Sektor wird zur Energieerzeugung Erdgas eingesetzt, wobei MWM mit ihren Gasaggregaten optimale Lösungen für individuelle Anwendungen bereitstellen kann. Der schnell wachsende Sondergas-Sektor nutzt Biogas sowie brennbare Gase, die in der Industrie, im Bergbau oder bei der Förderung von Rohstoffen anfallen. Der Gewächshaus-Sektor liefert Anlagen zur Heizung und Energieversorgung von Gewächshäusern und zur gleichzeitigen Düngung der Pflanzen mit den gefilterten Abgasen. Dieselaggregate stellen auch heute weiterhin eine Ergänzung zu den Gasaggregaten dar.


MWM verfügt außerdem über einen weltweiten Kundendienst für die Installation, Wartung und Instandhaltung von Anlagen. Darüber hinaus bietet das Mannheimer Unternehmen Schulungen in einem eigenen Trainingscenter an.

Mit der Teilnahme an der Enerexpo 2010 in Hanoi will MWM eine stärkere Präsenz im vietnamesischen Markt zeigen sowie die Möglichkeit ausbauen, dauerhafte Geschäftsbeziehungen in einem der am schnellsten wachsenden Märkte der Region zu schaffen. Weitere Informationen unter www.mwm.net
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Das Traditionsunternehmen MWM in Mannheim, Deutschland, gehört zu den weltweit führenden Systemanbietern von hocheffizienten und umweltfreundlichen Komplettanlagen zur dezentralen Energieversorgung mit Gas- und Dieselmotoren. Das Unternehmen steht für die zuverlässige und unterbrechungsfreie Bereitstellung von Strom, Wärme und Kälte zu jeder Zeit und an jedem Ort. MWM beschäftigt 1.150 Mitarbeiter weltweit.
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