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Einen Auftrag über vier Motoren für zwei Biogasanlagen („Double B“ und „Swager Farms“) des Exergy Konzerns in Idaho hat die nordamerikanische Tochtergesellschaft des Mannheimer Traditionsunternehmens MWM kürzlich abgeschlossen. Wie Exergy bei der AgStar Conference in Boise/Idaho im Mai bekannt gab, wurde MWM als Motorenlieferant und für die Wartung zweier Biogasanlagen von Exergy New Energy, der Biogassparte von Exergy, ausgewählt. Die Entscheidung für die Motoren von MWM begründet Leslie White, Präsident des Geschäftsbereiches Biogas bei Exergy New Energy, so: „Unsere Fähigkeit, erfolgreich energietechnische Lösungen zur Bedarfsdeckung des Marktes für erneuerbare Energien zu liefern, ist auf Effizienz und Zuverlässigkeit unserer Partner angewiesen. MWM bietet die höchste Effizienz und Zuverlässigkeit im Biogassegment. Die Fähigkeit von MWM, umweltverträgliche Lösungen zu liefern, wird auch zukünftig ein wichtiger Bestandteil unserer Strategie bleiben, die Hürden im Markt für erneuerbare Energien zu überwinden“. 
Jeweils zwei mal zwei 800kW-Aggregate der Motorenserie TCG2016C V16 werden zukünftig in zwei Biogasanlagen in Idaho Energie erzeugen. Exergy New Energy setzt auf fortschrittliche Bioenergietechnik zur Umwandlung von organischem Abfall in Elektrizität, Wärme und Treibstoff. Darüber hinaus wird die Bioenergietechnik zur Lösung von abfallwirtschaftlichen Problemen in der Viehhaltung, Landwirtschaft und der städtischen und industriellen Abfallverwertung eingesetzt. 
Durch Umweltmanagement, Erzeugung „grüner“ Energie und damit verbundener wirtschaftlicher Vorteile ist der Exergy Konzern bemüht, die Effizienz im Sektor für erneuerbare Energien zu steigern. 
MWM ist der weltweit älteste Hersteller von gasbetriebenen Generatoren, die innovativen Gasmotoren sind bekannt für ihren hohen Wirkungsgrad und ihre Wartungsfreundlichkeit – zwei Eigenschaften, die sie zu einer höchst umweltfreundlichen und profitablen Lösung für den Einsatz im Segment der erneuerbaren Energie machen. 

2.007 Zeichen mit Leerzeichen

Über Exergy
Exergy ist ein amerikanischer Konzern, der es sich zum Ziel gesetzt hat, eine neue, dynamische Zukunft auf der Grundlage umweltverträglicher Energien zu schaffen. Neben seinem Engagement in der Entwicklung von Windparks beschäftigt sich Exergy mit Projekten in den Bereichen Solar-, Bio-, Geothermal- und Hydroenergie. 
Über MWM
Das Traditionsunternehmen MWM in Mannheim, Deutschland, gehört zu den weltweit führenden Systemanbietern von hocheffizienten und umweltfreundlichen Komplettanlagen zur dezentralen Energieversorgung mit Gas- und Dieselmotoren. Das Unternehmen steht seit 140 Jahren für die zuverlässige und unterbrechungsfreie Bereitstellung von Strom, Wärme und Kälte zu jeder Zeit und an jedem Ort. MWM beschäftigt 1.250 Mitarbeiter weltweit.
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